

后备厢纸箱里藏个男婴 高速交警查车时意外解救

4人因涉嫌拐卖婴儿被控制,男婴暂被安置在福利院



本报讯 11月25日,高速交警在豫晋界拦停一辆违法未处理车辆,细心的民警竟在车上发现用纸箱装着的婴儿,随车人员有人自称是孩子的爷爷,有人称是孩子的父亲,但均说不清婴儿的身份来历,也提供不出出生证明。目前,4人因涉嫌拐卖婴儿,被移交林州市公安局刑警大队作进一步调查。
郑报融媒记者 张玉东 文/图

被发现时,婴儿在纸箱内冻得瑟瑟发抖

11月25日20时18分,安阳高速支队二大队民警尚飞,辅警朱峰在南林高速豫晋界执法服务站通过缉查布控系统发现一辆号牌为豫EDF7**小型汽车预警为违法未处理车辆。

当日20时20分许,民警尚飞,辅警朱峰在豫晋界拦停该车进行检查,检查时民警并没有发现驾驶员有什

么明显违法行为,但民警对车上人员询问时,发现车上4名男子神情紧张,说话前后矛盾。

4人异常的表现立即引起民警的警觉,遂命令驾驶员打开后备厢接受检查。4人找各种理由不愿将后备厢打开。民警再次命令他们将后备厢打开,见躲不过去,4人才慢慢将后备厢打

开,打开后备厢民警发现里面只有个黄色大纸箱,用透明胶带封着,纸箱上打着几个孔。民警问他们纸箱里装着什么,他们含糊说纸箱里装着个小孩。民警命令他们将纸箱打开,令民警大吃一惊,里面确实躺着一个婴儿,大约只有两个月大,在纸箱内冻得瑟瑟发抖。

面对民警询问,4名男子谎称给婴儿看病

民警询问他们婴儿的身份来历,4名男子中一人自称是婴儿的父亲,一名自称是婴儿的爷爷,但均说不清婴儿的身份来历,也提供不出出生证明,且4人也不讲自己的真实身

份,只说是去给婴儿看病。4人很可能涉嫌拐卖儿童,民警遂迅速将4人控制,并将婴儿抱到执法服务站取暖。

经初步调查,4名男子均为林州本地人,涉嫌被拐

卖婴儿为一名男婴,4人承认婴儿不是他们自己的。

目前,该名男婴已送往安阳市社会福利院,该案也已移交林州市公安局刑警大队进一步侦办。

奥迪A4酒驾失控 连撞11辆车

本报讯 11月28日夜,一辆白色奥迪A4轿车在郑州青年路上失控接连撞击停放在路边的车辆,致使12辆车不同程度受损,肇事司机因涉嫌酒后驾驶已被警方调查处理。郑报融媒记者 汪永森 文/图



奥迪A4发狂连撞路边车辆

28日21时许,郑州青年路与凤凰南街交叉口附近,一辆自东向西行驶的白色奥迪A4轿车在路口东侧撞上一辆电动三轮车后,推行着电动三轮车向前约30米,又撞上停在路北的北汽威旺面包车,连环撞击使得面包车又挤上了西侧的黑色

大众轿车和一辆白色现代轿车。管城区巡防队员警新德介绍,该起事故造成包括电动三轮车及肇事的白色奥迪A4轿车在内的共12辆车受损,其中别克商务车左后车尾受损严重,左后小窗和后备厢盖上的玻璃都已损坏。

肇事司机酒后驾驶被调查

驾驶白色奥迪的是一名30多岁的男子。他在事故发生后因左前车门被挡住未能及时下车,路人误以为其受伤严重拨打了110、120及119电话进行求助,消防官兵赶到后,男子由副驾驶位置钻了出来。“他看起来没啥事,就是喝酒喝多了。”警新德说,120急救人员

和消防官兵见他为醉酒状态,确定其身体并无大碍后很快离开,现场移交交给郑州交警民警进行处理。

11月29日,记者由郑州交警四大队了解到,民警对肇事司机进行呼气式酒精检测仪的检测,确定男子属于酒后驾驶,将依法对该男子进行调查处理。

恒大健康着力布局三大核心服务 首个养生谷项目年底落地三亚

11月28日,恒大健康产业集团(HK.0708)在广州召开新闻发布会,首次对外公开其产业发展战略,即以优化医疗服务、完善健康保障、发展大健康产业为方向,打造科学、全生命周期、全方位的健康服务体系。郑报融媒记者 赵娟



三大战略方向 与国家战略高度契合

恒大健康以优化医疗服务、完善健康保障、发展大健康产业为方向,与“健康中国”国家战略高度契合,将有力促进老百姓健康生活品质的全面提升。

恒大健康根据产业战略方向,已着力布局包括高端医院和分级医疗、社区医疗与养老、医学美容及抗衰老在内的三大核心服务。

比如在高端医院和分级医疗

上,携手哈佛布莱根医院等共建国际医院,开展前沿医学研究;在社区医疗与养老上,通过中西医结合,提供涵盖传统养生、基础诊疗、健康体检、慢病管理等在内的社区医疗健康服务,并打造“15分钟健康服务圈”;在医学美容及抗衰老上,布局以恒大原辰医学美容医院为旗舰,以北京、广州等重点城市开设医美微机构为网络的恒

大医美体系,提供不同层次医学美容服务。

恒大集团常务副总裁、恒大健康上市公司董事长谈朝晖在新闻发布会上表示,恒大健康将整合三大核心服务优势,建立预防为主的全生命周期“防治养”结合服务体系,实现与公立医疗体系优势互补、资源共享,合力提升老百姓健康生活品质。

健康顶级“智库” “恒大·养生谷”正式亮相

本次发布会,涵盖恒大健康三大核心服务的首个落地项目——“恒大·养生谷”正式亮相,并计划于今年年底落地。“恒大·养生谷”将融合恒大健康提出的“健康生活‘1+N’”的全新生活方式。“1+N”中的“1”指家,家以健康为本;“N”指围绕不同生命阶段的健康关注点,提供科学、全生命周期、全方位的健康服务。

记者现场了解到,此次发布会

的嘉宾包括了中科院院士陈可冀、中国工程院院士钟南山、哈佛布莱根医院总监 Mark Davis 等,将和国际一流专家学者组成“恒大健康战略咨询委员会”,成为恒大健康顶级“智库”。

据了解,“恒大·养生谷”首个项目将于今年年底落户三亚海棠湾,项目周边拥有包括解放军总医院(301医院)海南分院、32家滨海酒店、三亚国际免税店、三亚财经国际论坛中心、蜈支洲岛、梦幻娱

乐不夜城、中海高尔夫球场、南田温泉度假村等完善医疗及休闲娱乐配套。“恒大·养生谷”将打造健康宜居生活空间,提供涵盖健康教育及预防、医疗服务、颐养康复、医美抗衰老、健康保障等7大模块22项标准的系统化健康生活服务。

“恒大·养生谷”以权威的资源、前沿的模式、完善的服务创造行业“三最”,将成为标杆性的健康养生项目。